

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

**Уважаемые работники образования, ветераны педагогического труда!**  
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником –  
Днем учителя!



Во все времена учитель – это не только профессия, но и высокое звание. От первого звонка и до выпускного бала вы опекаете и наставляете своих учеников. Именно в эти годы определяются дальнейшие судьбы ребят, закладываются основы успешной работы и их будущего, которое станет будущим Ленинградской области и всей России.

Дорогие учителя! Жизнь постоянно предъявляет к вам все более высокие требования: меняются технологии обучения, учебные программы, вводятся новые образовательные стандарты. Но даже в век стремительных перемен талант учителя, человеческую доброту и мудрость не могут заменить никакие современные технологии.

Особой признательности заслуживают ветераны педагогического труда, которые не только внесли огромный вклад в дело воспитания и образования нескольких поколений юных жителей Ленинградской области, но и передали свой бесценный опыт и знания нынешним учителям – достойным продолжателям традиций.

Уважаемые педагоги, мы гордимся вашими успехами, а также успехами ваших учеников. Низкий поклон вам за труд, энтузиазм, терпение и мудрость. Желаю вам дальнейших успехов, крепкого здоровья, благодарных и целеустремленных учеников, которые будут оправдывать ваши лучшие надежды!

С уважением,  
депутат Государственной думы Сергей Яхнов

**Уважаемые работники образования, ветераны педагогического труда!**  
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником –  
Днем учителя!



Учитель – это слово для каждого из нас наполнено особым смыслом. Вы остаетесь в нашей памяти на всю жизнь, не только даете нам знания о мире, но и помогаете открыть самих себя, воспитать характер, выбрать правильную жизненную дорогу, найти свое место в жизни. Ваш труд всегда был и остается одним из самых ответственных, уважаемых и благородных.

Любое образовательное учреждение – это не столько источник знаний для ребят, сколько второй дом, где они призваны научиться распознавать добро и зло, быть честными, уважать старших, любить родной край. Одна из главных задач педагога – вырастить и образованную, и духовно развитую молодежь, которая завтра будет определять судьбу Ленинградской области и всей России. Все достижения, успехи учеников, их победы – это ваши победы!

Активная гражданская позиция педагогического сообщества, серьезное внимание органов законодательной и исполнительной власти и муниципальных образований создают хорошие условия для получения качественного образования. Укрепляется материальная база образовательных учреждений, в учебном процессе используются передовые информационные технологии и инновационные проекты – все это является нашим абсолютным, безусловным приоритетом.

Уважаемые учителя, ветераны и работники образовательных учреждений! Примите слова искренней благодарности и признательности за умение сочетать верность традициям российской педагогики и стремление идти в ногу со временем, внедряя в процесс обучения инновационные разработки, за то, что вы своим непосильным трудом вносите огромный вклад в дело воспитания и образования не одного поколения призерцев.

Пусть любимая работа всегда приносит радость, а искренняя благодарность учеников и их родителей наполняет ваши сердца теплом. От всей души желаю всем педагогам Призерского района новых профессиональных успехов, счастья и здоровья!

С уважением, депутат Законодательного собрания  
Ленинградской области Светлана Потапова

**Уважаемые работники системы образования Призерского района!**

От всей души поздравляем вас с Днем учителя!



Работа учителя – одна из самых ответственных, именно в ваших руках будущее родного края и всей России. Вы создаете основу для самореализации и раскрытия способностей каждого ребенка. Это происходит благодаря вашему таланту, щедрости души, готовности делиться своими знаниями. А то, в каких условиях будут учиться наши дети, какими возможностями обладать, – важнейший наш приоритет в работе.

Учитель для ребенка – всегда близкий человек, наставник и друг. Ведь педагог – это не просто профессия, это призвание, по-настоящему самоотверженный труд. Люди, посвятившие себя профессии учителя, не случайно пользуются особым авторитетом. Ведь каких бы успехов в жизни ни достиг человек, важнейшую роль в его становлении как личности играют учителя.

Позвольте выразить вам, дорогие педагоги, самую искреннюю благодарность и признательность за верность своему профессиональному долгу, за душевную теплоту, которую вы ежедневно дарите детям.

Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших бесценный вклад в развитие системы образования в нашем районе.

Уважаемые педагоги, ветераны педагогического труда!

От всей души желаем всем крепкого здоровья и творческого вдохновения. Пусть вам всегда хватает терпения и жизненной энергии в вашем нелегком благородном деле.

С уважением,  
глава муниципального образования Призерский муниципальный район  
Ленинградской области В. Ю. Мыльников  
И. о. главы администрации муниципального образования Призерский муниципальный район  
Ленинградской области О. Г. Петрук

**Дорогие педагоги!**  
Уважаемые работники образования и ветераны педагогического труда!



От имени депутатов Законодательного собрания Ленинградской области поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

В мире множество профессий, требующих разнообразных умений и навыков, но профессия учителя занимает в этом ряду особое место.

Своей самоотверженностью, неустанным трудом и постоянным творческим поиском вы формируете будущее нации, закладываете основу развития личности каждого ребенка. Именно поэтому мы с благодарностью вспоминаем своих любимых учителей, давших нам путевку в большую жизнь.

В Ленинградской области сфере образования уделяется приоритетное внимание. Это касается финансирования образовательных программ, укрепления материально-технической базы школ и дошкольных учреждений, их строительства и реконструкции. Значительная материальная поддержка оказывается молодым педагогам, сельским учителям. Не остаются без внимания и ветераны педагогического труда, заслуженные учителя и участники многочисленных конкурсов.

Дорогие учителя, примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником, пожелания здоровья, благополучия, успехов в учительском труде и, конечно, благодарных учеников!

С уважением, председатель Законодательного собрания ЛО Сергей Бебенин

**Уважаемые преподаватели, работники образовательных учреждений и ветераны педагогического труда Ленинградской области!**  
Сердечно поздравляем вас с Днем учителя!



Труд учителя по праву считается самым благородным, созидательным, творческим. Судьба подрастающего поколения, будущее Ленинградской области и России напрямую зависят от уровня образования, профессионализма, мудрости и гражданской позиции педагогов. Именно вы растите образованную, духовно развитую молодежь, которая завтра будет определять судьбу нашего региона, всей России.

В области трудятся прекрасные учителя, в своей работе умело сочетающие верность традициям российского образования и стремление идти в ногу со временем, внедряющие в процесс обучения инновационные разработки и творческий подход. Особого восхищения достойны ветераны, которые продолжают трудиться, являясь примером для молодых учителей, образцом глубокой верности своему призванию.

Из школьных стен в жизнь выходит много образованных, креативно мыслящих, социально активных людей, так необходимых стране для успешного развития.

В ваш профессиональный праздник от души благодарим вас за бесценный подвижнический труд, верность выбранному делу. Низкий поклон вам за терпение и доброту, за нелегкий каждодневный труд! Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе и жизненного благополучия!

Руководитель фракции «Единая Россия» Законодательного собрания Ленинградской области Олег Петров, депутаты фракции

## ПРИОЗЕРСКАЯ ПАНОРАМА

# ПОДАРОК СТАРШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ

Продолжение, начало на стр. 1

Во время чаепития гости высказали свое мнение о новом проекте: «...забота о старшем поколении – это приятно!»

Напомним, что цель проекта – это доставка пожилых людей старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские учреждения для прохождения дополнитель-

ного скрининга, чтобы своевременно выявить какие-либо заболевания и, соответственно, оказать квалифицированную помощь. Программа реализуется в рамках национального проекта «Демография» регионального проекта «Старшее поколение». Новые микроавтобусы Ford Transit, специально приобретенные для этих целей, были переданы в районы 1 августа, в День Ленинградской области. Из федерального

бюджета на покупку машин бюджету Ленинградской области выделено 41,8 млн руб. Областным бюджетом дополнительно профинансировано 9,0 млн руб. для установки подъемного устройства для транспортировки маломобильных граждан. На обеспечение доставки в 2020 году запланированы средства областного бюджета в размере более 30 млн руб. 47

